



**Referat fra menighetsrådsmøte på mail juni 2017.**  
(oppsatt møte 13.juni avlyst pga. for mange forfall)

Sak 35/17: **INNKALLING OG REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRAADSMOTE.**

*Vedtak: Innkalling og referat godkjent.*

Sak 36/17: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA**

Vi gikk gjennom lista frem til etter neste menighetsråd.

*Vedtak: Listen tas til orientering.*

Sak 37/17: **MOTEDATOER HØST 2017**

Forslag:

MR — tirsdag 29.aug, tirsdag 26.sept, **onsdag** 25.okt., tirsdag 14.nov. og tirsdag 5.des.

AU — torsdag 17.aug, torsdag 14.sept., **mandag** 16.okt., torsdag 2.nov. og 23.nov.

*Vedtak: Første menighetsrådsmøte settes til tirsdag 29.august.*

*De øvrige datoene bestemmes på dette møtet.*

Grimstad 13.06.17

Per Olsen

Leder

Nina Morterud

Sekretær